
III-   مسائل الاستمثال : 

  (99صفحة )المسألة الأولى :  

 : الإثبات  -1

إذن وحسب وظسٌت  𝐵قائم فً   𝐾𝐵𝐿انمثهث 

𝐾𝐿2 :قٍثاغوزس فإن  = 𝐾𝐵2 + 𝐵𝐿2  أي :

𝑲𝑳𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 .....(1)  

 : الإثبات  -2

  ندٌىا𝐾𝐿 = 𝐾𝑀 + 𝑀𝐿  نكه :𝐾𝑀 = 𝐾𝐴   و

𝑀𝐿 = 𝐿𝐶    إذن :𝐾𝐿 = 𝐾𝐴 + 𝐿𝐶   نكه :

𝐾𝐴 = 2𝑥  و𝐿𝐶 = 2 − 𝑦  

𝐾𝐿: إذن    = 2 − 𝑥 + 2 − 𝑦   أي:  

𝐾𝐿 = 4 − 𝑥 − 𝑦  

  ندٌىا :𝐾𝐿 = 4 − 𝑥 − 𝑦  إذن :𝐾𝐿2 =

(4 − 𝑥 − 𝑦)2                أي :𝐾𝐿2 =

 (4 − 𝑥) − 𝑦 2    أي : 

                         𝐾𝐿2 = (4 − 𝑥)2 − 2 4 − 𝑥 𝑦 + 𝑦2           

: أي

𝑲𝑳𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟖𝒙 − 𝟖𝒚 + 𝟐𝒙𝒚 + 𝟏𝟔            

                           ....(2) 

 : الاستىتاج  -3

 : وستىتج أن  (2)و  (1)مه 

𝑥2 + 𝑦2 = 𝑥2 + 𝑦2 − 8𝑥 − 8𝑦 + 2𝑥𝑦 + 16 

8𝑥−: أي  − 8𝑦 + 2𝑥𝑦 + 16 = 0  

4𝑥: أي  + 4𝑦 − 𝑥𝑦 − 8 = :   أي 0

     4𝑥 + 𝑦 4 − 𝑥 − 8 = : أي  0

   𝑦 4 − 𝑥 = −4𝑥 + 8 

𝑥نكه  ∈  0; 𝑥إذن   2 ≠ 𝑦: ومىه  4 =
−4𝑥+8

4−𝑥
: أي  

𝑦 =
4𝑥−8

𝑥−4
  

  ندٌىا :𝐾𝐿 = 4 − 𝑥 − 𝑦  إذن :𝐾𝐿 = 4 − 𝑥 −
4𝑥−8

𝑥−4
 : أي  

                      𝐾𝐿 =
 𝑥−4  4−𝑥 −(4𝑥−8)

𝑥−4
 

𝐾𝐿                             :أي  =
−𝑥2+4𝑥−8

𝑥−4
 

4- 𝑓  0 اندانت انمعسفت عهى; = 𝑓 𝑥: بـ   2
−𝑥2+4𝑥−8

𝑥−4
 

  : 𝒇غيرات دراسة ت −

;0 معسفت عهى انمجال  𝑓 :مجمىعة التعريف   - 2   

 : المشتقة و دراسة تغيراتها  -

;0 مه  𝑥مه أجم كم  : فإن   2

 𝑓′ 𝑥 =
 −2𝑥+4  𝑥−4 −(−𝑥2+4𝑥−8)

𝑥2+4−8𝑥
: أي   

                         𝑓′ 𝑥 =
−𝑥2+8𝑥−8

(𝑥−4)2 

𝑥2−)مه إشازة انبسط  𝑓′(𝑥)إشازة  + 8𝑥 − 8) 

;0 عهى انمجال  2   .

 ∆= 32   ,∆> 𝑥2−)إذن نكثٍس انحدود  0 + 8𝑥 −

𝑥1 :حٍث  𝑥2و  𝑥1جرزان متماٌزان  (8 =
−8− 32

−2
و  

𝑥2 =
−8+ 32

−2
𝑥1: أي   = 4 + 𝑥2     و 2 2 =

4 − 2 2 

:  ومىه جدول الإشازة انتانً 

0         4 − 2 2          4 + 2 2              2   𝑥  

-                               -                      +−𝑥 + 8𝑥 − 8  

 

𝑥إذا كان  = 4 − = 𝑓′ 𝑥: فإن  2 2 0   

𝑥إذا كان  ∈  0; 4 − > 𝑓′ 𝑥: فإن   2 2 0 

𝑥إذا كان  ∈  0; 4 − < 𝑓′ 𝑥: فإن   2 2 0 

 : جدول انتغٍساث  -

0                       4 − 2 2                         2   𝑥  

                         +                          - 𝑓 ′(𝑥)  

 𝑓(𝑥)  

 

 

 

𝐾𝐿: ندٌىا  :الاستىتاج  = 𝑓(𝑥)       ٌأخر انطول : إذن

𝐾𝐿  أصغس قٍمت إذا أخرث𝑓  أصغس قٍمت و حسب جدول

ٌأخر أصغس قٍمت مه  𝐾𝐿وستىتج أن انطول  𝑓انتغٍساث 

𝑥أجم  = 4 − 2 2 
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